

2014年11月27日 星期四 本版编辑:于雪莲 美編:汪星

淄博市妇幼保健协会正式成立

将助力加强全市妇幼健康服务体系建设,完善妇幼健康服务模式

本报11月26日讯(记者 樊 伟宏 通讯员 田秀美) 26日, 鲁中地区妇幼卫生发展论坛暨 淄博市妇幼保健协会成立大会 在齐盛宾馆召开,淄博市妇幼保 健协会正式成立,市妇幼保健院 院长肖洪涛当选为第一届理事 会会长。

淄博市副市长许建国代表 市政府对大会表示热烈祝贺。他 说,市妇幼保健协会作为行业组 织,肩负的社会使命重大,任务 光荣,意义深远。市妇幼保健协 会要着眼全局,服务大局,共同 推动淄博妇幼卫生事业发展,为 增进妇女儿童的健康,促进社会 和谐做出积极贡献。

中国妇幼保健协会会长、原 国家卫生部部长张文康表示,淄 博在山东省率先成立市级妇幼 保健协会,成立基础好、起点高, 将来一定成为全国市级妇幼保 健协会的佼佼者。据省卫生和计 生委副主任杨心胜介绍,淄博市 妇幼卫生系统坚持妇幼卫生工 作方针,贯彻落实"一法两纲两 规划",积极应对单独两孩政策 实施对妇幼健康服务的新挑战, 结合全省"妇幼健康服务年"活 动要求,加强出生缺陷综合防治 工作,2014年,淄博市在全省率先 实施新生儿疾病免费筛查,筛查 率达99.64%,产前筛查率由2013 年的46.29%上升至85.16%。通过 实施淄博市农村妇女"两癌"免 费检查全覆盖,年度11万农村妇 女受益。市妇幼保健院"试管婴



26日,淄博市妇幼保健协会正式成立并举行第一届会员代表大会。

本报记者 樊伟宏 摄

儿"技术通过专家组评审,标志 着淄博市生殖医学技术迈上一 个新台阶。

肖洪涛表示,面对当前生育 政策调整和服务需求增加的新 形势,新任务,市妇幼保健协会 组织的作用和地位越来越重要。 今后几年,协会将不断加强自身 建设,适时举办多层次学术交 流,开展妇幼保健领域各类人员 的继续教育和岗位培训,总结、 推广妇幼保健工作经验,参与评 选妇幼保健优秀科研成果等活 动。开展妇幼保健对外合作与交流,加强与有关学术团体的联系,引进,推广妇幼保健新理论、新知识、新技术。着力于研究解决淄博妇幼保健机构、妇幼卫生工作者在深化改革中面临的新问题、实际问题和难点问题,力求为会员提出解决问题的新思路、新办法,保证医改有关政策要求在妇幼保健系统真正落实。同时积极探索与兄弟协会建立联系,扩大交流,使协会成为会员交流、学习提高的平台,进而

增强协会的凝聚力、公信力和影响力。市妇幼保健协会将紧紧围绕医疗卫生事业改革与发展的中心任务,引导妇幼卫生工作者立足本职岗位,为推动全市卫生计生事业科学发展贡献力量。特别是围绕深化医政工作,加强妇幼健康服务模式、妇幼重点学科建设等中心工工作,充分发挥广大妇幼卫生工作者的聪明才智,不断推进当前各项重点工作任务的落实。

改造已经完工,为何还不供暖

华力供热公司:张店区环卫局换热站改造未达要求



本报11月26日讯(记者

唐菁)集中供暖已经开始十几天,张店宏鑫园小区居民仍然没有享受到丝丝暖气。"好不容易盼着换热站改造完工了,供热公司却说改造没达到要求,现在仍用不上暖。"居民对此很着急。

25日,为宏鑫园小区供暖的张店区环卫局换热站改造完成,按之前协议,换热站由淄博

华力供热有限公司接收。

"11月初我们开始改造,对生资公司两栋住宅楼进行了分户改造,宏鑫园小区三栋楼进了了处户、张鑫园小区三栋楼里,了人户锁闭阀,更新了主管网,换热站设备也进行了了更换。"张店区环卫局换热站承包商盛华建设股份工程有限公司经理杨先生说,25日换热站进行了注水试压,现在符合供暖条件,只等华力供热公司供给蒸汽,便可为居民供暖。

对此,淄博华力供热有限公司相关负责人王先生回应称,因为张店区环卫局换热站设备,管道等老化严重,需要大

批量改造,但是从目前换热站 改造的情况来看,未能达到公 司的要求,所以暂时还不能为 其供暖。

無快暖。 "按照华力供热公司的要 求,我们需要更换指定的两元, 权相,这样要花费70-80万元, 这笔资金我们难以承担。"张科 这百容环卫管理局行政科培。"张科 正下海涛说,改造中换热站已 上了一套新机组,并把原来的 旧机组进行清洗整修后换为备 用,可以保证正常供暖。况且好 全市供暖规划,四五年后,到时 设备又要改造,现在投入大量 资金更换两套机组,换为高温水后会被淘汰,造成资源浪费。

据张店区车站街道办事处相关负责人汪先生介绍,11月初在区公用事业局、张店区环卫局、华力供热公司各方协对张店区环卫局、华力供热公司确实对张店区环卫局换热站提出了人员,至于换热站改造是不生力供热公司规定,办事处也在了解当中。"对于宏鑫园小区居民供暖面临的难题,我们建公司尽快协商达成一致意见,尽量不要影响居民用暖。"

10月下旬

宏鑫园小区 供暖一波三折

事件回顾

张店宏鑫园小区居民发现 供暖管道被撤,此前小区居民发现 供暖管道被撤,此前小区居民发展 管道、更换供热锁闭阀。一直给 小区供暖的张店区环卫局换热 站今年把换热站承包给盛华 设股份工程有限公司运营。

10月28日

小区居民代表和张店区环卫局换热站负责人在车站街道办事处进行协调,承包换热站的盛华建设股份工程有限公司仍坚持住户上缴1200元维修管道、更换锁闭阀,仍不愿公布维修费明细。

11月2日

经本报连续报道,张店区环卫局换热站同意今冬继续行外区供暖,供暖管道资需进行改造,但小区住户只需承担300元更换入户锁闭阀的费用。张店环卫局换热站将移交给华力供热公司统一管理。

不来虚的

东风雪铁龙C4L用心品质赢十万信赖

近期,东风雪铁龙C4L正式 迎来了第10万位车主。不到两年的时间里收获了十万份信赖,这缘自于C4L"绝不来虚的"的产品实力。下面小编一起带您来领略C4L的品质硬实力。

近年来汽车设计逐渐呈现 出年轻化的趋势。而C4L同样如 此,无论是外观还是内饰,兼具 了优雅与时尚。 灵动的线条,精锐的大灯,富有张力的压尾式造型让人血脉喷张,炮筒式的液晶屏仪表盘更是动感十足。对于年轻一族来说,这样的外观设计诱惑力着实不小。

C4L 1.6THP的发动机到 底有多牛?小编不妨告诉你,这 款涡轮增压发动机已经连续8 年蝉联了国际发动机大奖,"动 力八冠王"早已盛名在外。

该发动机的涡轮在转速仅为1000转/分时就开始介入工作,有效解决了传统涡轮增压发动机动力迟滞的问题。在转速升至1400转/分时即可输出240Nm的峰值扭矩,且峰值扭矩可一直保持到4000转/分,全面覆盖了从起步加速到高速巡航的宽泛转速区间。除了外观、动力表现出色,

C4L同样追求实用。电动天窗、无钥匙启动系统、航空式头枕、防PM2.5超智能空调等配置在C4L身上一应俱全。

从外观到动力到配置, C4L的每一个细节诠释的是"用心"和"品质", 收获十万份信赖也便是情理之中的事情。随着E动战略的升级, C4L未来竞争力一定更上一层楼。

_{沂源县悦庄镇东赵庄小学:} **开展听评课活动** 教学水平显著提高

本报讯 沂源县悦庄镇东赵庄 完小积极开展听课、评课活动,旨在 管造浓厚的教学教研氛围,全面是水 高课堂教学效果和教师的业务水 平。授课教师课前准备充分,精心型 来,有机整合教学目标,正确处理教 材。无论从讲课情境的创设到新知 识的探究,练习的设计等都体现了 教师的独具匠心。老师们在反思中 改进教学,促进了教学方式的转变, 提高了课堂教学效益。

沂源四中:

加强学生会建设 展自我管理风采

本报讯 为进一步提升学校的现在表示 为进一步提升学校的现在,展现 管理从在,展现 管理队在,展现 自身 不实 管理队伍,展现 年级 包级 主任,全体学生于部会议,年级 完善学校学生会、年级学生等要求全体学生会、年级学生等要求全体学生会,相对 好好 生管理工作。此整体的现在,同时体现了学生自主管理的。(程乃文)(程乃文)

沂源县张家坡小学:

抓作业提质量

本报讯 近日,沂源县张家坡 小学全校教师在学校会议室举行了 以"提高作业质量"为主题的"校本 教研"活动。在活动过程中,老师要 对照着"作业展评评价表上"的要 求,从"外观、书写、批改、改错"等方 面逐一对各班选送的作业进行综合 评价,讨论确定了下一步的具体办 法,力求通过严格要求,提高作业质 量,进而提高教学质量。

(李光禄 张花利)

沂源县张家坡中心学校: **为留守儿童**

为留守儿童 开通"亲情电话"

本报讯 近日, 沂源县张家坡 中心学校为在校的留守儿童免费开 通了"亲情电话",让留守儿童经常 与家长进行情感交流,感受亲情温 暖。学校定期向留守儿童的家长和 监护人汇报孩子在校学习、生活情 况。学校还先后开展了天天故事会、 象棋、乒乓球、羽毛球等文体活动, 每天下午给留守儿童播放少儿节 目、少儿歌曲,为留守儿童开设课外 书阅读专区,开放课外活动训练时 间等,让留守孩子在接受精神洗礼 和文化教育的同时,更多的感受到 来自老师、学校和社会的关心和关 爱,让留守孩子切实感受"家"的温 (李光禄 任晓寒)

沂源县悦庄镇中心小学:

举行班主任培训

本报讯 近日, 沂源县悦庄镇 中心小学对全体班主任进行了业务 中心小学对全体班主任任实际不 和实际需要出发, 针对目前德育 作中的重点、难点问题进行培训。培 计过程重视经验交流, 目的在于 说过程任能够自发地发现工作中的优 势与局限, 无论在工作能力还是综 合素质上都能有提升。 (孟凡玉)